СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Уважаемые родители!

Вы самые близкие и неравнодушные к вашему ребенку люди.

Сегодня помимо повседневных опасностей, вашему ребенку могут предложить наркотики в социальных сетях, во дворе, на спортивной тренировке, дискотеке.

С этой проблемой может столкнуться каждый! Наша совместная забота о детях в сотрудничестве.

Предотвратить проблему легче, что ее исправить!

Целью социально-психологического тестирования (далее – СПТ) является:

выявление среди обучающихся «групп риска» возможного вовлечения в потребление наркотических веществ, поэтому нам ВАЖНО, чтобы ВСЕ учащиеся прошли этот опрос. Координацию этой работы проводит министерство общего и профессионального образования Ростовской области.



Целью социально-психологического тестирования (далее – СПТ) является:

- СПТ позволяет оценить процесс становления личности обучающегося. Нормальное взросление и развитие – это достижение поставленных целей, получение образования и выход в самостоятельную жизнь. Однако этот процесс может нарушаться. СПТ позволяет вовремя заметить возникающие проблемы в развитии и предложить своевременную помощь обучающемуся и его семье.
- СПТ носит, прежде всего, профилактический характер, и призвано удержать подростков и молодежь от «экспериментов» с наркотиками, от так называемой «первой пробы» и дальнейшего приобщения к потреблению. СПТ является необходимой мерой социального контроля и предупреждения распространения наркомании в подростковой и молодежной среде.



До 2018 года субъекты Российской Федерации самостоятельно определяли инструментарий для проведения СПТ. В Ростовской области использовалась утвержденная на региональном уровне анкета «Отношение к вредным привычкам». Это позволило использовать возможности автоматизированных информационных систем сбора и обработки данных и осуществлять поэтапный переход от бланкового метода к электронному.

С 2018г. в Ростовской области в опережающем режиме применяется

Рекомендованная Минпросвещения России «Единая методика психологического тестирования, направленного на выявление факторов риска вовлечения в аддиктивное поведение» ОН-ЛАЙН. т.е. в определенный день учащемуся предлагается войти в личный кабинет и пройти анкетирование, т.е. ответить на вопросы(ответить на вопросы о его отношении к ЗОЖ, к вредным привычкам, порекомендовать проведение мероприятий, если вдруг имелись случаи, когда детям предлагали что- то попробовать и т.д.) – а называется все это социально-психологического тестирование, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и

психотропных веществ.

Это мероприятие проводится в нашей школе уже 13лет.В чем оно заключается: в определенный день учащемуся предлагается войти личный кабинет и пройти АНОНИМНО он-лайн анкетирование, т.е. ответить на вопросы (о его отношении к 30Ж, к вредным привычкам, порекомендовать проведение мероприятий, если вдруг имелись случаи, когда детям предлагали что- то попробовать и т.д.) – а называется все это социально-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств

психотропных веществ.

Этапы проведения

- 27.09-05.10 подготовительный этап (информирование, сбор сведений, согласий).
- 06.10-10.10 формирование базы (создание логинов. паролей).
- 11.10-30.10- прохождение социально- психологического тестирования.



Уважаемые родители!

В подростковом возрасте очень важна социальная составляющая – школа, компания друзей, но САМОЕ ГЛАВНОЕ в процессе формирования личности ребенка – это СЕМЬЯ!

Вы, безусловно, - самый близкий и значимый для ребенка человек. Вы стремитесь быть успешным родителем. Вы испытываете тревогу и беспокойство за будущее и настоящее своего ребенка. Это здоровые эмоции, они заставляют действовать, своевременно прояснять то, что Вас беспокоит.

Помните! Чем раньше Вы заметите неладное, тем легче будет справиться с бедой.

Участие в социально-психологическом тестировании поможет Вам.

